Bapuant

3apaua 1
Pacuer pa3BeTBJ/ICHHOH JTMHEHHOH 3JIEKTPHUYECKOil Lenu MOCTOSTHHOT 0 TOKS €
HECKOJIbKUMHU UCTOYHUKAMM YICKTPUICCKOI YHEPrum

JIist  SJIEKTpUUYECKOW 1enMu, COOTBETCTBYIOIICH HOMEpPY BapuhaHTa H
M300paKEHHON HA pUC. | BBIMOJHUTD CJICIYIOIIEE:

1. 3anucate cucreMy ypaBHEHHWH AJid ONPEACICHUA TOKOB B BETBIX IMyTEM
HEMOCPEICTBCHHOTO TNPUMEHEeHHUS 3akoHOB Kupxroda. Pemarts cucremy
YPABHEHUU HE CIIEYET.

2. OnpenenuTh TOKK B BETBSIX METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB.

[TocTpouTh NOTCHIMAIBHYIO AUArpamMMy Ajid Jr000r0 3aMKHYTOTO KOHTYPA,
BKJIIOUaromero B ceds 0oe 3/1C.

4. Onpenenuth PEXUMBI padOThl AKTHMBHBIX 3JIEMEHTOB, COCTABUTH OajlaHC

MOILLIHOCTEM.
3nauenus JJ[C UCTOUHUKOB U COMPOTUBIICHUI TPUEMHUKOB 1 Bap. 21:
E,=140B, E;=120B,R; =50mM, R, =4 Om, R; =24 Om, R4, =20 Om, R5 =12
OwMm, R¢= 18 Owm.
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Pemenmue.
1. 1. Ilpon3BoaRHO paccTaBUM HAMpaBJICHHS TOKOB B BETBAX IICIH, IMPHUMEM
HampapjaeHUs 00X0/1a KOHTYPOB, 0003HAUNM Y3JIbI.



Iy T ry [ g ¢ Fs /4 l« s
by by
ry , £, r,
T A
é 9
/3 {?3 / 2
E
1 r,
- [
N -
/
Puc. 2.
2. JItst mojydeHusl CHCTEMBI ypaBHEHHUH 110 3aKkoHaM Kwupxroda st pacuera

TOKOB B BETBSX IIeTH cocTaBuM 1o 1-my 3akony Kupxroda 3 ypasuenus (Ha 1
MEHBIIIE YHCIIA Y3JI0B B TIeT ) 1j1s y3imoB 1,2.3:

I,-I,—1.=0
L+1,-1,=0
L —I,—1,=0

[To BTOpOMY 3akony Kupxroda coctaum m — (p — 1) ypaBHenuit (rae m —
KOJI-BO BETBEH, p — KOJI-BO y3JI0B ), T.¢. 6 — (4 — 1) = 3:

E,=I1,R,—I.R, +I.R
~I.R,—I,R,+1,R, =0
—E,—E,=-I,R,— LR, ~ IR,
Toxu n HAIIPAKCHHUA COBIAAAOINKUC C IPUHATBIM HAIIPABJIICHUCM O6XOI[a C ((+)),
HCCOBIAAAIOIIHUE C «-».

T.e. monHass cucrema ypaBHECHHWH /I HAIICW LENW, COCTABJICHHAS MO 3aKOHAM
Kupxroda:



I,-1,—1.=0
L+1,-1,=0
I-1,-1,=0
E,=I1,R,—I.R. +I.R
~I.R,—I,R,+1,R, =0
—E,—E,=—L,R,—I,R,—I,R,

4. OnpeaenuM TOKH BO BCEX BETBAX METOJOM KOHTYPHBIX TOKOB. 3aJaauMCs
HaMpaBJICHUSIMHA TEUCHUSA KOHTYPHBIX TOKOB B KaXKJIOM KOHTYPE CXEMBl H
ob6o3HauuM ux Iy, I, I53 (M. puc. 2).

5. OnpeaenuiM COOCTBEHHBIC COMPOTUBIICHUS KOHTYPOB HAIlICH 1LEMH, a TaK ke
B3aMMHBIC COMTPOTUBIICHUS KOHTYPOB:

R, =R +R,+R,=18+12+4 =34 (0Om)
R,=R+R,+R =24+20+12=56(0Om)
Ry=R+R, +R =5+4+24=33(0m)
Ry=R, =—R;=-12 (Om)
Ry = Ry, = =Ry = =24 (Om)

R

6. CocTaBMM CHCTEMY YPaBHEHHMM /U1l KOHTYPOB HaIlEH LETH:
Ry L+ Ryl + Ryl = E,

Ry lyy + Ryl + Ry 15, =0

R31]11 + R32]22 + R33[33 = _El o Ez

HOI[CTaBI/IM YHUCJIOBBIC 3HAUCHHA U PCIIHM.

34-1,-121,, - 41, =120
—121,,+561,,-241, =0
—41, =241, +331,, =—260

Pemienne

I, =0,553(A)
1, =—4,69 (A)
Iy =-11,22(a)
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Onpenenum (paKTHUIECKUE TOKU B BETBSIX IETIH: Q/‘
I, =1, =11,22(A) %
I,=1,-1,=0,553+11,22=11,77 (A) Q/‘O
I,=1,,— 1, =—4,69+11,22=6,53(A) (04

I, =—1,=4,69(A)

Iy =1,~1,=0553+469=524(A)

I, =—1,, =-0,553 (A)

7. CocrtaBuM OajiaHC MOIITHOCTEM
EL+EL=FR+LR+LR+I'R,+I2R+I'R,

Ed +E,l, =11,22-140+11,77-120 = 2983,2 (BA)

IIR + 2R, + IR, +I;R, + IR, + IR, =
=11,22%-5+11,77*-4+6,53*-24+4,69*-20+5,24%-12+0,553*-18 =
=2982.87(BA)

HeGonpmass pa3Huiia B TMOJYYCHHBIX PE3YJbTAaTax SBISAETCA PE3YJIbTaTOM
MMOTPCINHOCTH IIPHU OKPYIJICHUH YK CJIOBBIX 3HAYEHWI TOKOB U COHpOTHBHeHHﬁ.
8. IlocTpoum MOTEHITMABHYIO AMArpaMmy KOoHTypa [53 (cM. puc. 2, KOHTYp

BBEIOpAHHEIH paHee B PEIICHUN METOIOM KOHTYPHBIX TOKOB). B kauecTse
HaYaJIbHOW TOUKHU MIPUMEM Y31 2

Puc. 3. IloTeHumanbsHas guarpaMmma.



